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みかん

米

収
穫

　
青
島
温
州
の
収
穫
は
果
実
の
着
色
が
7
～
8
分
以

上
の
も
の
を
目
安
に
区
分
採
取
を
し
て
く
だ
さ
い
。

軸
の
二
度
切
り
を
徹
底
し
、
他
の
果
実
に
傷
を
つ
け

な
い
よ
う
に
丁
寧
な
作
業
を
心
掛
け
ま
し
ょ
う
。
収

穫
時
期
が
遅
れ
る
と
過
熟
に
な
り
、
浮
皮
や
ク
ラ
ッ

キ
ン
グ
の
発
生
に
つ
な
が
る
た
め
、
適
期
の
収
穫
を

心
掛
け
高
品
質
果
実
の
出
荷
を
目
指
し
ま
し
ょ
う
。

予よ

措そ

　
収
穫
後
の
果
実
は
水
分
が
多
い
為
、
貯
蔵
す
る
前

に
果
皮
を
少
し
乾
燥
さ
せ
る
作
業
を
予
措
と
い
い
ま

す
。
予
措
を
行
う
こ
と
で
、
果
皮
色
が
濃
く
な
り
、

食
味
の
向
上
、
浮
皮
や
腐
敗
の
抑
制
が
期
待
で
き
ま

す
。
果
実
を
倉
庫
な
ど
の
直
射
日
光
の
当
た
ら
な
い

風
通
し
の
良
い
涼
し
い
場
所
に
1
～
2
週
間
置
き
、

果
実
の
水
分
を
重
量
で
3
～
4
％
程
度
減
ら
し
ま
す
。

配
置
し
た
位
置
に
よ
る
予
措
ム
ラ
を
防
ぐ
た
め
、
途

中
で
コ
ン
テ
ナ
の
位
置
を
差
替
え
て
、
全
体
が
均
一

に
乾
燥
す
る
よ
う
に
調
節
し
ま
し
ょ
う
。

秋
肥

　
秋
肥
は
消
耗
し
た
養
分
を
補
給
し
樹
勢
を
回
復
さ

せ
る
こ
と
や
、
翌
春
の
新
梢
や
花
芽
を
充
実
さ
せ
る

こ
と
が
目
的
で
す
。
地
温
が
低
下
し
て
か
ら
の
施
用

は
吸
収
力
が
衰
え
て
し
ま
う

た
め
、
適
期
施
用
を
心
掛
け

ま
し
ょ
う
。
肥
料
成
分
は
水

に
溶
け
た
状
態
で
根
に
吸
収

さ
れ
ま
す
の
で
、
施
肥
後
に

降
雨
が
な
い
場
合
は
か
ん
水

を
行
う
な
ど
し
て
吸
収
さ
せ

る
よ
う
に
し
ま
し
ょ
う
。

青
島
温
州　
11
月
上
旬

粒
状
固
形
Ｂ
０
８
０　
３
袋
／
10
ａ

病
害
虫
防
除

　

貯
蔵
病
害
を
予
防
す
る
た

め
に
、
収
穫
前
に
防
除
を
行

い
ま
し
ょ
う
。
防
除
だ
け
で

な
く
果
実
の
丁
寧
な
取
扱
い

や
予
措
、
貯
蔵
管
理
を
徹
底

し
、
貯
蔵
病
害
の
発
生
防
止

に
努
め
ま
し
ょ
う
。

　
刈
り
取
り
も
終
盤
に
な
っ
て
き
ま
し
た
。
作
業
終

了
後
は
、
機
械
の
整
備
や
点
検
、
畦
畔
や
圃
場
整
備

を
進
め
る
と
と
も
に
、
次
年
度
に
向
け
て
の
管
理
を

行
っ
て
く
だ
さ
い
。
ま
た
、
収
穫
し
た
お
米
は
適
正

に
保
管
し
、
年
間
を
通
じ
て
い
つ
で
も
お
い
し
い
お

米
を
食
べ
ら
れ
る
よ
う
に
し
ま
し
ょ
う
。

秋
耕
に
よ
り
稲
わ
ら
の
腐
熟
を
促
進

　
収
穫
後
の
稲
わ
ら
や
刈
り
株
を
放
置
し
て
お
く
と

翌
年
の
湛
水
時
に
大
量
の
ガ
ス
が
発
生
し
て
水
稲
の

生
育
を
阻
害
し
ま
す
。
収
穫
後
に
す
き
込
み
を
し
て

秋
の
内
に
稲
わ
ら
を
腐
熟
さ
せ
、
翌
年
の
ガ
ス
害
予

防
と
土
づ
く
り
を
行
い
ま
し
ょ
う
。

○
す
き
込
み
時
期
と
耕
起
の
程
度

・
地
温
が
高
い
ほ
ど
腐
熟
が
進
む
た
め
早
い
時
期
に

す
き
込
む
ほ
ど
効
果
が
高
く
な
り
ま
す
。
深
く
耕

す
と
通
気
性
が
悪
く
腐
熟
し
に
く
い
た
め
、
浅
く

耕
す
よ
う
に
し
ま
し
ょ
う
。（
5
～
10
㎝
程
度
が

目
安
）

○
除
草
剤
と
の
併
用
に
つ
い
て

・
除
草
剤
は
効
果
を
高
め
る
た
め
気
温
が
高
い
う
ち

に
使
用
し
ま
し
ょ
う
。

・
ク
ロ
レ
ー
ト
Ｓ
は
散
布
後
20
日
以
上
空
け
て
か
ら

耕
起
、
ま
た
は
耕
起
後
に
散
布
し
て
く
だ
さ
い
。

・
プ
リ
グ
ロ
ッ
ク
ス
Ｌ
は
直
接
茎
葉
や
種
子
に
触
れ

る
必
要
が
あ
る
た
め
耕
起
前
に
散
布
し
ま
し
ょ
う
。

散
布
後
は
す
ぐ
に
効
果
が
表
れ
る
た
め
数
日
空
け

れ
ば
耕
起
可
能
で
す
。

・
石
灰
窒
素
は
散
布
後
2
週
間
以
上
空
け
て
耕
起
す

る
こ
と
で
雑
草
防
除
と
腐
熟
促
進
効
果
が
期
待
で

き
ま
す
。

お
米
の
保
存
は
専
用
の
保
管
庫
で
！

・
保
管
す
る
場
合
は
、
精
米
よ
り
も
玄
米
の
方
が
良

い
と
言
わ
れ
て
い
ま
す
。

・
玄
米
の
水
分
は
14
～
15
％
程
度
が
良
い
で
す
。

・
気
温
・
湿
度
の
増
減
が
少
な
い
環
境
が
適
し
て
い

ま
す
。

専
用
の
保
冷
庫
を
用
い
れ
ば
玄
米
の
保
存
に
適
し

た
温
度
12
〜
14
℃
、
湿
度
55
〜
75
％
の
維
持
が
容

易
で
す
。

米
の
品
質
管
理
に
は
十
分
注
意
し
ま
し
ょ
う
！

丁寧な収穫作業

刈り取り後の水田管理 農業経営支援課　山村農業経営支援課　山村

果樹林産センター　青島果樹林産センター　青島

薬剤名 倍率 使用基準

貯蔵病害
ベルクートフロアブル 2,000倍 収穫前日−3回
ベンレート水和剤 4,000倍 収穫前日−4回

※�降雨・紫外線により、薬剤効果が弱まるため、なるべく
収穫直前に散布しましょう。


